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Pátek 28. 6. 2019 
 

Panteři 

Příjezd na tábor byl pro nás dosti překvapivý, protože tentokrát jsme neměli určenou družinu. Dostali jsme 

přidělené stany, vybalili si a všichni malí jsme šli hrát hry s vedoucími na louku za tábor. Protože jsme byli 

dohromady dva oddíly malých, tak nám dělaly seznamovací hry trochu problémy, ale nakonec to dobře 

dopadlo. Večer jsme se dozvěděli důvod, proč nejsme rozděleni v oddílech. Zítra totiž proběhnou hraničářské 

zkoušky, na základě, kterých si nás vyberou naši hraničářští mistři. Spát jsme tedy šli natěšeni na další den. 

Kuba 
 

  
 

Sojky 

Jelikož jsme stále nebyli oficiálně rozděleni do oddílů, dopoledne našeho prvního celého dne jsme strávili ve 

skupinkách podle věku. Odpoledne byla první etapa. Museli jsme chodit libovolně po stanovištích, na kterých 

jsme procvičovali různé hraničářské dovednosti. (I ty, které s hraničáři moc nesouvisely.) Byla to například 

lukostřelba, žebřík, hod na dálky, ale i šití a origami. Večer byl táborák, z kterého jsme postupně (opět podle 

věku) odcházeli k hraničářským mistrům, kteří si nás "rozebrali" do jednotlivých oddílů. Pro nás (Sojky) to ale 

ještě nebyl konec, čekaly nás totiž hlídky. 

??? 
 

Bobři 

Po delší cestě autobusem jsme dorazili k táboru. Všechny věci se vynosily k vlajkokládě a po nějakém čase už 

byli všichni až na některé ubytovaní. Nečekaně nás poslali zabalit si věci na přespání a šli jsme do lesa. Po pár 

hodinách se objevil hraničář, od kterého jsme se dozvěděli, co budeme následující den dělat. Po tom, co odešel 

jsme se vydali do spacáků, abychom se dobře prospali. 

Matěj Zikmund 
 

Lišky 

V pátek po škole jsme odjížděli na tábor, přesně v 15:30. Půl hodiny po příjezdu ve stanu vybuchl vedoucímu u 

u sojek spacák. Hned se na to zareagovalo a hned spacák vyhodili ven. Po dvou minutách přestal hořet, ale ze 

stanu se furt kouřilo. Po nějaké době nám řekli, že 4. a 5. třída jde na přespání. Když jsme přišli na místo, tak 
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jsme si rozložili karimatky a spacáky. Když jsme to všechno měli hotové, tak jsme šli hrát hry, např. prasátko 

kvíkni. Před hrou jsme se seznamovali. Když už bylo pozdě, tak jsme šli spát. 

Sofie Abou Chabne 
 

  
 

Medvědi 

Jednoho dne jsme jeli na tábor. Objímali jsme se s mamkami a mamka byla smutná. Tak jsme dali kufry do 

autobusu. A vyjeli jsme do tábora a cesta byla tak dlouhá, ale nakonec jsme dojeli. Vyndali jsme všechny věci 

z autobusu a šli jsme do tábora. A v táboře jsme šli večeřet. Po večeři jsme šli na nástup. A na nástupu nám 

řekli, že si máme vzít karimatku a spacák a jídlo a k večeru jsme hráli hry. Ale jen ten, který vyšel z 4.-5. třídy, 

a další skupinka byla jen 6.-7. třída. Hráli jsme seznamovačku a pak jsme hráli „prasátko kvíkni“. A nedohráli 

jsme to, protože přišel jeden hraničář a četl nám důležité informace. A šli jsme spát a Monča nám povídala 

pohádku. Ta pohádka byla hezká a usl jsem. Ten den byl dobrý. A líbila se mi ta přespávačka. A celej den byl 

dobrej. 

Fanda Laurich 
 

Svišti 

Hurá, už je to zase tady. Jedeme na tábor! Přijeli jsme na místo mezi staré kamarády a měli jsme tu i nové 

kamarády. Zabydleli jsme se ve stanech a novým kamarádům jsme ukazovali kde co na táboře je, aby věděl, 

kam mají jít, když se chtějí umýt, najít a na záchod. Už dnes večer jsme měli takový menší táborák, u kterého 

jsme zpívali písničky, které známe a které máme rádi a těšili se na to, co nás na táboře hezkého čeká. 

Jitka 
 

  
 

Sobota 29. 6. 2019 
 

Panteři 

Dopoledne jsme šli hrát hry do dolního Elka. Stavěli jsme lesní stezky pro hraničáře a učili se držet pozornost 

při mluvení u hry Billy Bob. Odpoledne to přišlo, konečně nastaly zkoušky na hraničářské učně. Během 

odpoledne jsme museli prokázat schopnosti v lezení po provazovém žebříku, střelbu z luku, logické myšlení, 

probíhání mezi překážkami nebo i balanc. Večer byl táborák a poté nás zavolali hraničářští mistři, kteří nás 

vybrali do svého oddílu. Nás si vybral mistr Kuba, a tak vznikl oddíl Panterů, jehož název vymyslela Klárka. 
 



  
 

Havrani 

Dnes jsme společně s 8. a 9. třídou přespávali v lese. Dopoledne jsme byli po oddílech, náš oddíl kácel strom a 

poté jsme hráli hry jako na slepého mnicha, kde Miloš byl chvílemi zmatený a úplně zapomínal počítat kolik mí 

uzlovaček na stromě. Poté jsme hráli na hlídače brány, kde skoro dvoumetrový Honza neměl šanci projít 

normálně, a proto přelstil hlídače tak, že ho podlezl po zemi. Odpoledne byla etapka na hraničářské zkoušky, 

kde jsme plnili úkoly, abychom měli větší šanci na vybrání do hraničářského sboru. Večer jsme se odebrali na 

táborák, u kterého nás u konce sebral hraničářský posel a odvedl nás k hraničářskému sboru, kde si nás 

hraničáři rozdělili do sedmi kategorií. 

Martin Fátor 
 

  
 

Bobři 

Po probuzení jsme se sbalili a šli zpátky do tábora. Vydatná snídaně nás posilnila a byli jsme připraveni na 

první etapku. O té jsme se dozvěděli, že budeme muset splnit hraničářské zkoušky. Bylo celkem 25 úkolů a na 

předstoupení před hraničářský sbor bylo potřeba nejméně deset. Když nastal večer, hraničářů sklidili své 

stanoviště a my se odebrali k táboráku. Potom si postupně brali skupiny a vybírali si své učně. Jakmile si 

vybrali všechny, šli jsme zalehnout a brzy jsme ušli. 

Matěj Zikmund 
 

  
 



Lišky 

V sobotu, den po příjezdu, jsme se probudili v lese, byli jsme totiž na přespávačce, na kterou jsme šli hned 

první den. Byla tam docela zima. Potom jsme byli se svou skupinkou ještě jinde a povídali si o sobě, co rádi 

děláme a tak. Napsali jsme si na papírek tři pravdy a jednu lež, ostatní si museli tipnout, co je lež. Překvapilo 

nás, že Monče M. spadla baterka do záchodu. Alena Šílená 
 

  
 

Medvědi 

Měli jsme k snídani rohlík s marmeládou a k obědu těstoviny omáčkou. Byli jsme na přespávačce. Taky jsme 

měli polední klid. Měli jsme program, hráli jsme s frisbeem a balónem. Hráli jsme vybiku a stahovali 

a vytahovali vlajku. 

Alex Pokorný 
 

  
 

Svišti 

Dopoledne jsme šli do lesa, kde jsme hráli různé hry, některé z nich byly na seznámení, abychom se lépe 

poznali. Nejdříve jsme si ale místo v lese museli uklidit, abychom měli úhledný volný prostor. Přes celý rok 

totiž napadalo na zem spousta větví a větviček, které uláme vítr. Pak nás čekal první táborový oběd, kterým 

bylo vepřové na česneky s těstovinami a bylo to moc dobré. Po poledním klidu byla první část naší celo-

táborové hry. Léto se hraje na hraničáře z Araluenu. Plnili jsme různé úkoly, abychom se po jejich splnění 

mohli postavit před hraničářskou komisi, která rozhodovala, jestli vás přijmou ke Hraničářům do učení. To se 

povedlo, po táboráku jsme byli přiřazeni ke svým učitelům. 

Jitka 
 

  
 



Neděle 30. 6. 2019 
 

Panteři 

Dnes dopoledne jsme se vydali na průzkum našeho hraničářského tábora. Během průzkumu jsme museli splnit 

náročné úkoly na kooperaci jako například se najít na louce se zavázanýma očima, prolézt pavučinou, dostat 

míčky do cíle holí, kterou drží celý oddíl za provázek a další. Úkoly jsme nakonec úspěšně splnili a vrátili se do 

tábora k obědu. Odpoledne bylo velké vedro, tak jsme šli na průzkum potoka a Matyáš byl tak zapálený 

průzkumník, že nám zapadl do bahna. Večer jsme si sbalili pro cestu na puťák. 

Kuba 
 

  
 

Lišky  

Dnes dopoledne jsme se vydaly ozkoušet naši dovednost ve spolupráci. V dnešní etapě jsme chodily okolo 

tábora a zkoušely jsme různé disciplíny, jako třeba prolézání sítí, ve které jsme hledaly poslepu a tak dál. Po 

obědě jsme si balily na puk a šly jsme se pořádně umýt do vaniček. Při mytí jsme vymyslely nový způsob, jak 

si umýt hlavu. 

Evelína Matoušová 
 

  
 

Bobři 

Ráno po vstávání jsme si šli čistiti zuby a šli jsme na snídani, kterou jsme všichni snědli. Potom jsme měli 

další etapku, pří které jsme si jako oddíl museli pomáhat při deseti disciplínách. Účelem bylo to, že jsme měli 

spolupracovat, myslím že se nám to docela povedlo. Podle mě bylo nejzajímavější asi to, že jsme se museli 

dostat pomocí čtyř dřevěných destiček, barelu, židle a lavičky od jednoho klacku k druhému bez dotknutí země. 

Potom byl oběd a pak polední klid, během kterého bylo strašné vedro, a tak jsme byli ve stínu. Potom jsme měli 

oddílový program. Pak jsme společně s medvědama dělali hráz v sauně. Následně jsme dodělávali disciplíny. 

Pod nás to byla jen jedna, zbylých devět už jsme měli hotových. Potom jsme si balili na puk a šli jsme brzo 

spát, protože zítra ráno jsme vstávali brzy. 

Viktor Kraus 
 



  
 

Medvědi 

Na dnešní etapce jsme měli splnit úkoly, který byly založeny na spolupráci. První úkol bylo házení míčkem. 

Vůbec nám to nešlo a zvládli jsme to až na několikátý pokus. Pak další úkol spočíval v tom, že jsme tyčí měli 

dostat míček do cíle. V dalším úkolu jsme měli přenést vodu v ešusu z bodu A do bodu B a měli jsme bod B 

naplnit. Pak jsme se pomocí předmětů měli dostat přes "řeku". Po obědě jsme šli do sauny a bylo to velice 

příjemné schlazení, když bylo takové horko. Pak jsme šli k Rarachovi. Museli jsme prolézt pavučinou. Moc 

nám to nešlo, ale zvládli jsme to. Pak jsme šli k Honzovi. Tam jsme se chytli a udělali jsme kruh a pak se obruč 

musela dostat přes každého z nás bez přetržení kruhu. Pak jsme šli za Kiki a podle zvuku jsme se museli 

seskupit. To mě opravdu bavilo. 

Marek Tesař 
 

  
 

Svišti 

Ráno nás čekalo první táborové škrabání brambor, ale protože je nás hodně, bylo to brzy hotové. Pak už byla 

etapová část naší celo-táborové hry. Chodili jsme po stanovištích a skládali různé zkoušky, které jsou součástí 

našeho učení u hraničářů. Například jsme prolézali pavučinou, přenášeli vodu v ešusu, který jsme drželi na 

provázcích, posílali míček ve složeném korytě, procházeli obručí a dělali si cestičku z různých věcí, které jsme 

si posouvali a dávali před sebe, abychom mohli všichni přejít. To se nám moc líbilo a všechno se nám to 

povedlo, tak jsme měli velkou radost. Nejlepší bylo prolézání pavučinou, protože jsme si museli pomáhat 

navzájem. Nejlepší to měli ti nejmenší z nás, jako Barunka, Verunka, Fanda a Markétka. Těm to šlo totiž úplně 

samo. Po obědě a poledním klidu jsme šli k potoku, protože bylo teplo. Bylo to fajn, cachtali jsme se ve vodě, 

stavěli chodníčky z kamenů. Někteří z nás se pak vydali na potůčkovou procházku, která byla ke konci trochu 

bahnitá a třeba Vojta a Šarlotka měli takové hezké bahenní bačkůrky. 

Jitka 
 



  
 

Pondělí 1. 7. 2019 
 

Panteři 

Letos jsme kvůli vedru na puťák nešli celou cestu pěšky, ale svezli jsme se povozy do Křelovic. Tam jsme si 

dali zmrzku a vydali se do lesa na Trnávku. Lesní cesta se nám ovšem ztratila a my jsme museli jít jen podle 

kompasu a polohy slunce. Na Trnávce začali vedoucí stavět stany a stihli to jen tak tak, protože sotva dostavěli 

stany, zvedl se vítr a přišel příšerný liják. Kvůli velkému lijáku jsme se museli schovat v chatičce a hráli jsme si 

uvnitř, například městečko Palermo, ve kterém byli bráchové Jarda a Matěj úspěšnými mafiány. 

Kuba 
 

Sojky 

Toho dne mělo být velké vedro a vzhledem k tomu, že jsme šli na Trnávku, jako přepravu vedoucí vybrali 

autobus. Abychom ho stihli, museli jsme vstávat už v 5:30. V 6:00 už jsme my, bobři a havrani byli na cestě do 

Lukavce. Cesta byla pohodlná a neúnavná. Naše výprava autobusem skončila v Hořepníku. Odtud jsme došli 

5 km na Trnávku, kde už nás čekala stavba stanů, rozdělání ohnišť a rozdělení do skupinek. Bohužel začalo 

pršet a padat kroupy a oběd těstoviny s omáčkou byl až k večeři. 

autorka neznámá 
 

  
 

Bobři 

Ráno v půl šesté jsme vstávali a museli jsme si za 30 minut sbalit poslední věci a vyčistit zuby. Potom jsme 

došli do Lukavce, z Lukavce jsme dojeli autobusem do města, které bylo v půlce cesty, tam jsme si nakoupili 

nezbytné věci. Byli jsme tam asi půl hodiny. Pak jsme vyrazili na cestu směr Trnávka. Šli jsme asi 2 a půl 

kilometru, když nám oznámili, že jdeme blbě. Tak jsme to střihli přes pole, pak přes louku až na Trnávku. Na 

místě jsme se rozhodli, jak budeme ve stanu. Já byl se Štěpánem Žákem, Matějem Špimrem a Viktorem 

Krausem. Vyčistili jsme si prostor pro stany a šli jsme stavět. Když jsme dostavěli, šli jsme se rozřadit do 

skupin k táborákům. Pak jsme šli na dřevo. Po nějaké době začalo hřmít, a ještě začalo pršet. V tu dobu jsem 

byl na kopci ještě s nějakými lidmi, nevěděli jsme, co máme dělat. Pak někdo zezdola zavolal: Všichni do 

stanů! Tak jsme zahodili dřevo a zdrhali jsme do stanů. Když to přešlo, dostali jsme za úkol rozdělat ohně na 

večeři. Chvíli to trvalo, ale nakonec se nám to povedlo. Měli jsme těstoviny s Boloňskou omáčkou. Pak nás 

zase zahnali do stanů. Když to trochu ustalo, donesli nám rohlíky s májkou, pak ale zase začalo pršet. Po bouřce 

jsme našli kolem stanů hromádku krup, nikdo nám to nevěřil, dokud to neviděl. Pak už pršelo až do noci. Den 

byl supr až na to, že jsme vstávali tak brzo. 

Přemek Ondrák 
 



  
 

Svišti 

Dnes jsme vyrazili na puťák. Protože bylo velké horko, jeli jsme tentokrát kus autem a jen menší kus šli 

pěšky. Když jsme dorazili na Trnávku, postavili jsme si stany. Jen co jsme to dodělali, přišla velká bouřka s 

kroupama a velkým větrem a my čekali, až skončí v chalupě a hráli jsme hry. Pak přišla ještě třikrát, takže ten 

večer nebyl bohužel táborák, ale stany naštěstí nepromokly. A tak jsme se vyspali v pohodě. 

Jitka 
 

Havrani 

Vstávali jsme v 5:30 a po šesté jsme se svižným krokem vydali do Luvakce. V 6:55 nám jel autobus. Odvezl 

nás asi 3 km od Trnávky. Ze tří kilometrů se stalo asi 13. Více než půlku dne jsme strávili ve stanech, protože 

pršelo. Když nepršelo, tak jsme vařili těstoviny s omáčkou a stavěli jsme stany, které nás později zachránily 

před bouřkami a přeháňkami. Večer se u táboráku vyhrávaly bonbóny a jiné sladkosti. 

Matěj Špimr 
 

  
 

Havrani 

Dopoledne etapka. Zjistili jsme, že Milda neumí chytat. Dokázali jsme trhnout rekord v kruhu, zničili jsme pár 

pavučin. Pak jsme si balili na puťák. Konkrétně já Tom si zapomněl asi polovinu věcí. Vlajky stahovali Jakub 

Laurich a Anetka Karamanová. (Love is awesome.) 

Tomáš Hermel 
 

Lišky 

Dnes jsme šli na puťák do Mezilesí. Po cestě bylo hrozné vedro a každou chvíli jsme museli zastavovat. Když 

jsme přišli na místo, začala obrovská bouřka. Museli jsme se všichni mačkat pod jednou plachtou, byl velký 

déšť a kroupy velké jako batáty. Když bouřka přestala, tak jsme zjistili, že je to tam vykácený. Museli jsme 

najít jiné stanovací místo, ale prý i to brzy vykácí. S Mezilesím jsme se tedy museli rozloučit. Tudíž jsme byli 

poslední táborníci v Mezilesí. 

Emma Kuncová 
 



  
 

Lišky 

Cestou na puťák do Mezilesí nás stihla obrovská bouřka a to jsme ještě netušili, co náš čeká. Navzdory 

prohlášení Lucky, že to bude jen deset minut, bouřka trvala půl hodiny, v polovině bouřky se přidaly kroupy. 

Zjistili jsme, že naše obvyklé tábořiště je vykácené a v pátek přijedou bagry dokončit kácení. 

Anežka Šípová a Sophie Svobodová 
 

Medvědi 

Vstali jsme. Vyčistili jsme si zuby, pak jsme si dobalili na puťák, pak jsme se nasnídali a vyrazili jsme. Cestou 

jsme s klukama hráli dračák. Zastavili jsme u Číňana. Když jsme došli do Mezilesí, začalo strašně pršet 

a padaly kroupy. Mezitím jsme si vyprávěli strašidelné historky, pršelo asi jen 20 minut. Když přestalo pršet, šli 

jsme stavět stany. Když jsme to dostavěli, tak jsme si šli dát večeři. 

Tomáš Tesař 
 

Uterý 2. 7. 2019 
 

Bobři 

Ráno jsme všichni vstali a připravili jsme si čaj. Po dobré snídani s čajem si skupinky obstarávali dřevo 

a chroští na oběd. Odpoledne si všichni povídali a hráli různé hry. Večer jsme si všichni sedli k jednomu ohni 

a udělali si špekáčky.  

Matěj Verhaegen. 
 

  
 

Panteři 

Ráno už bylo hezky a svítilo sluníčko. Vydali jsme se do lesa na borůvky, abychom si k obědu mohli dát 

borůvkové knedlíky. To nám zabralo dost času, protože dvě letošní puťákové družiny byly velice početné. Po 

nasbírání jsme šli ozkoušet naše schopnosti balancování na slack-line natažené mezi 2 stromy. Po obědě jsme 

se vydali ochladit a umýt na hráz malé říčky Trnavy. Koupání bylo super. Večer jsme se vydali po stopách 

draka Šmaka a hledali jsme jeho ukrytý sladký poklad. Cestou jsme rozluštili taje dračí abecedy a překročili 

hluboké rokle dračí říše. Poté jsme si upekli buřty a šli spát s tím, že zítra se musíme vrátit. 

Kuba 
 



  
 

Bobři 

Dnes každý vstával tak, jak chtěl. Nebyl totiž budíček. Když jsme se kolem té jedenácté vyhrabali ze spacáků, 

tak jsme se nasnídali. Pak jsme měli jít hrát hry na louku. Na ty jsme se rozdělili do týmů A a B. V první hře 

Sloní závody zvítězil jen těsně tým A, ale i tak byl nejlépe hodnocen výkon Miloše z Havranů z týmu B, který 

běžel dvakrát. Druhá hra byla Sobolí šlacha. V té naopak vyhrál tým B s drtivou převahou deseti oběhů. Pak už 

ale bylo moc pozdě, a my museli vařit oběd. Po obědě a dvou hodinách klidu jsme šli hrát Magický les a 

Frisbee. V magickém lese, po proběhnutí pěti členů zvítězil tým A. Na druhou stranu ve frisbee, ve kterém se 

přidali i vedoucí (A-tým Martin a Dýdo, tým B Rarach a Růžena), drtivě zvítězil tým B 5:1, takže stav tohoto 

dne skončil nerozhodně. Poté jsme si šli udělat "vegetariánské špízy". (Většina lidí v nich měla jen nakrájené 

buřty.) Zazpívali jsme si pár písniček a šli jsme na kutě. 

Honza Tesařík 
 

  
 

Svišti 

Ráno jsme po snídani šli na borůvky, abychom měli k obědu naše oblíbené puťákové jídlo a to bramborové 

knedlíky přelité borůvkovou omáčkou udělanou z borůvek a kysané smetany. Letos bylo borůvek hodně moc, 

nejvíc, co si pamatujeme za poslední roky. Pak jsme se byli koupat v jezu, voda byla studená, ale nám to 

nevadilo, užívali jsme si to moc, byli jsme v té vodě několikrát. Pak jsme hráli bojovku, plnili jsme na 

stanovištích různé úkoly po lese a na závěr nás čekala odměna. Potom jsme začali připravovat táborák a opékali 

jsme si buřty a chleba. Pak jsme si zazpívali spolu s kytarou hezké písničky a šli si nechat něco zdát. 

Jitka 
 

  
 



Havrani 

Dnes ráno jsme měli chleba s marmeládou, pak chvíli volno a pak jsme si šli popovídat o pravidlech ohně. 

Také jsme hráli jelení šlachu. Pak Byla polévka a sekaná. Pak jsme hráli frisbee, večer byl velký oheň a špízy. 
 

  
 

Medvědi 

Ráno jsme vstali a šli jsme se nasnídat. Měli jsme vafle a chleba. Šli jsme si dělat ohniště a šli jsme pro ešusy 

a lžíce. Šli jsme udělat oběd, měli jsme hovězí polévku. Po polévce jsme si udělali kolínka s omáčkou. Po 

poledním klidu jsme šli do lesa a tam jsme se rozdělili na dvě skupinky, na Melouny a Banány. A šli jsme hrát 

hru, kdy jsme se museli držet za ruce a museli jsme přecházet mezi stromy kde byly uzlovačky. Pak jsme šli 

hrát babu. Tou byla Ema, Anežka a Evelínka. Šli jsme hrát vlajky. Vyhráli Banáni a pak Melouni. Potom jsme 

si šli udělat večeři. Po večeři jsme šli hrát Dámy a páni a šli jsme spát. Longo bongo! 

Petr Mikolášek 
 

  
 

Lišky 

Dneska jsme mohly spát jak dlouho jsme chtěly. A když všichni vstali, tak jsme hned šli vykopat ohniště a 

rozdělit skupinky na vaření. Když byla ohniště vykopaná a dříví nanošené, uvařili jsme oběd. Po tom, co jsme 

měli plná břicha jsme si pořádně odpočinuli, Následně jsme se chtěli vykoupat. V rybníku ale naneštěstí byla 

úplně zelená voda. Takže jsme šli do lesa a hráli různé hry, např. vlajku, BuKuHu, prasátko kvíkni atd... Večer 

jsme udělali jeden oheň a před spaním jsme si zahráli Dámy a páni. 

Mája Babiaková 
 

  
 



Středa 3. 7. 2019 
 

Panteři 

Ráno jsme vstali a nechtělo se nám balit vyjma bratrů Růžičkových a Adama s Benem, kteří si hned ráno 

předpisově sbalili spacák a karimatku. Po obědě jsme vyrazili na cestu zpět do tábora. Šlapalo se nám dobře, 

bylo příjemné teplo a foukal vítr. Cestou jsme se potkávali s místními obyvateli a měnili jsme s nimi při 

směnném obchodu zboží, abychom získali to nejhodnotnější. Nakonec jsme získali krásný, ručně malovaný 

talíř, za který jsme následně v táboře získali celé dva zlaťáky. Po příchodu do tábora jsme byli všichni strašně 

unaveni a šli po večeři hned spát. 

Kuba 
 

  
 

Sojky 

Šli jsme z puťáku, cesta ubývala celkem rychle, jelikož nebylo takové vedro. Aby cesta uběhla ještě rychleji, 

měli jsme za úkol vyměnit skleněnou kuličku za co nejdražší a nejhodnotnější předmět. Podařilo se nám hned 

na první pokus získat velmi hodnotnou věc a tou byl med. Před cílem naši poutě, kousek od Luvavce, jsme si 

zahráli pány a dámy. Součástí holčičí skupinky se stal i Roura, Růžena a Vojta. Po ukončení hry jsme se vydali 

do Lukavce a poté všichni dorazili do tábora. Večer jsme si vyslechli hraničářské rozhodnutí a Sojky vyhrály. 

Áďa a Péťa 
 

Bobři 

Dnes se většina naší puťákové skupiny probudila velmi pozdě, protože předchozí den byl velmi náročný. 

Několik lidí, včetně mě, přišlo k ohništím tak pozdě, že už byla svačina a začínal se vařit oběd. Po oběde jsme 

zalili a zahrabali ohniště a přes jez nebo přes lana jsme šli malou Trnávku, kde jsme doplnili pití a vydali jsme 

se na naší 16 km dlouhou cestu. Také nám byl doručen dopis, ve kterém se psalo, že máme za úkol naučit se 

směňovat a že cestou do tábora máme vyměnit přiloženou kuličku za co nejlepší věci. Cesta ubíhala rychle 

a podařilo se nám získat kapesní nožík a balení sirek. JiPo večer oznámil, ať na další ranní nástup přineseme 

nejhodnotnější věc a potom co jsme zaslechli, že někdo mám med, tak nám bylo jasné, že nevyhrajeme. 
 

Svišti 

Dneska nás čekala cesta z Trnávky zpátky na tábor, ale až po obědě. Předtím jsme si ještě zabalili, abychom 

byli připraveni a mohli hrát ještě nějaké hry a taky běhat s míčem a létajícím talířem. K obědu byla sekaná 

s bramborovou kaší a chvíli po tom jsme se vydali na cestu. Čekalo nás přibližně 17 km. Cesta byla fajn, docela 

rychle nám to utíkalo, a ještě jsme k tomu měli úkol, dostali jsme kuličku, kterou jsme měli za něco vyměnit, to 

něco za něco dalšího a tak dál. V prvně vesnici jsme hned měli štěstí na jednu hodnou paní, která nám dala 

malovaný hrneček z Řecka a k tomu umělohmotnou lžičku a řekla, že si máme tu kuličku nechat. Ve dvou 

dalších domech nikdo nebyl, ale v dalším jsme dostali vázičku a kulička nám zase zůstala. Až v Lukavci nám 

jeden pán dal dvě vidličky a dva nože a kuličku si za ně vzal. Tady jsme si ještě v krámku koupili nějaké 

dobroty a čekaly nás ještě dva kilometru do tábora. Síly už nám pomalu docházely, ale dojít jsme museli. Na 

jedné zastávce Šarlotka zapomněla batoh, ale šel za námi další oddíl, tak ho měla za chvilku zpátky. Čekalo nás 

ještě koupání a pak spacáky. Puťák se nám moc líbil. 
 

Havrani 

Poslední den na puťáku jsme ráno měli rohlíky. Měli jsme volno, balili jsme a odešli jsme. Po cestě jsme si 

koupili dobroty v Lukavci a pak jsme šli spát. 

Matěj Špimr 
 



  
 

Lišky 

Dnes se vracíme z puku zpět do tábora. Původní plán byl, že odejdeme po obědě. Naskytl se ale problém. 

Museli jsme zrušit ohniště a na jednom by se nedalo uvařit. Proto jsme vyšli už po snídani. Na cestě zpět do 

tábora jsme měli za úkol směnit co nejhodnotnější, nejfunkčnější a nejpotřebnější věc za skleněnou kuličku. 

S medvědama jsme se zastavili ve dvou vesnicích a pak v Lukavci. Tam jsme si ještě něco málo koupili a šli 

zpět. My jsme tam ale směnili nejlepší věc. Davida z Lukavce. Přišli jsme s ním do tábora a tam nám sdělili, že 

nám Davida jako věc do soutěže neuznají. Byli jsme trochu smutné, ale naštěstí jsme měli ještě pár věcí. Po 

večeři a vykoupání ve vaničkách už jsme jen počkali až přijdou ostatní a pak jsme šli spát. 

Andy Pánková 
 

  
 

Medvědi 

Ráno: Dneska jsme se ráno vzbudili a k snídaní jsme měli buchty. Pak jsme si vyčistili zuby a potom jsme 

vymyli ešusy z předchozího dne. Potom jsme vyrazili z puťáku. Odpoledne: Kolem poledne jsme došli do 

Lukavce a koupil si něco. Potom jsme šili už jen kousek do tábora a pak jsme měli večeři. Pak jsme se šli umýt. 

(Akorát u toho Vietnamce mi nestačily prachy, a tak jsem si holt nemohl koupit ty pátý čipsy.) 

Večer: V podvečer už jsme nic moc nedělali. Večer byl večerní nástup. Potom už jsme si jen vyčistili zuby a šli 

spát. 

Eliáš Szántó 
 

  
 



Čtvrtek 4. 7. 2019 
 

Bobři 

Za dne 4.7. byl hlavní program dne etapka, ale nejdřív byl oddílový program. Jako oddílový program jsme 

jako Bobři měli vybalování z puťáku, což bylo velmi únavné a náročné, protože jsme měli spoustu věcí. Poté 

byl oběd a pak hlavní program dne etapka. Ta spočívala v tom, že v lese byli na stromech přišpendlené obrázky 

s hrady a pod tím tabulka se 100 políčky. Pak každý oddíl dostal 100 vojáků. Hrad se mohl obsadit tak, že např. 

lišky napsaly do tabulky jedno písmeno "L", takže tam měly jednoho vojáka a aby ten hrad mohl obsadit někdo 

jiný, tak musel dát dva vojáky a tak dál. Když etapka skončila, tak jsme šli zpátky do tábora na večeři a pak 

spát. 

??? (Nejspíš K. Měchura nešlo to přečíst) 
 

Panteři 

Dnešního dopoledne jsme se rozhodli jít k brodu u potoka. Tam jsme se učili uzle a hráli na kamzíka. Také 

jsme chvíli hráli městečko Palermo, ve kterém se obě holky Johanky přiznaly dobrovolně, že jsou gangsterky. 

Odpoledne jsme na žádost krále Duncana 1. obsazovali pohraniční pevnosti vojáky a chránili tak království 

před nájezdníky. V této etapce byli lepší Svišti, ale i tak jsme si užili mnoho legrace. Večer jsme pečlivě sbírali 

bobříky. 

Kuba 
 

  
 

Sojky 

K snídani byla bílá káva, což se mohlo zdát jako dobrá zpráva, ale jen do té doby, než nám došlo, že máme 

kuchyň. Hrnec od bílé kávu však nebyl naším jediným nepřítelem. Čekaly na násl i zčernalé kotlíky z puku, po 

kterých vypadala naše mydlinková voda jako rozpuštěné živočišné uhlí. V přestávce mezi mytím nádobí po 

snídani a po obědě jsme si uklízeli stany. A hned po polední pauze, která byla ovšem pro nás Sojky značně 

zkrácená, jsme se vrhli na dobývání hradů. Všechny překvapila taktika Bobrů, kteří se rozhodli všechny své 

body vyplýtvat na 3 hrady, ze kterých jsme jim jeden odcizili. Nakonec jsme se umístili druhé, těsně za liškami, 

se kterými jsme na konci etapy svedli napínavý boj do posledních vteřin. 

??? 
 

  
 

Havrani 

Hned po nástupu se šlo na rajony. Po rajonech jsme šli s ostatními Havrany k Robinovi. Tam jsme hráli 

trojnožku, Bang a vázali jsme uzly. Etapka byla o tom, že každý oddíl měl sto vojáků, ale my jsme si koupili 

nápovědu, ale neskončilo to nejlíp. Večer jsme hráli softball a plnili jsme bobříky. 

Matěj Špimr 



  
 

Svišti 

Dneska dopoledne jsme vyli v lese. Trénovali jsme uzle, abychom je uměli na Memoriálu, který bude příští 

týden. Pak jsme hráli různé hry, třeba stříhanou, evoluci, nebo chobot. Po obědě a poledním klidu jsme hráli 

úplně úžasnou hru, dobývali jsme hrady. V lese jsme hledali hrady, které byly na obrázcích na stromech 

a doplňovali tam svoje vojáky. Tohle nás bavilo a taky nám to šlo a obsadili jsme nejvíc hradů, takže jsme 

vyhráli. Pak jsme si ještě každý sám zaopatřili svůj vlastni hrad. Cestou zpátky do tábora jsme vzali v lese 

nějaké dřevo a odnesli ho k ohništi, aby bylo připravené na sobotní táborák. Největší větve si vzal Vojta 

a podařilo se mu je donést až do tábora, což jsme ocenili. 
 

  
 

Medvědi 

Když jsme vstali, tak jsme si uklidili stan, vyčistili si zuby a nasnídali se, zkrátka jako vždycky. Na nástupu 

jsme se dozvěděli, který oddíl vyhrál v tom, jak jsme měli vyměňovat tu skleněnou kuličku za co 

nejhodnotnější věc. Kupodivu vyhrály Sojky, které přinesly med, docela jsme se divili, protože my jsme 

přinesli půllitr a aby toho nebylo málo, tak vedoucí nám do toho nalili pivo, aby bylo jasný, k čemu to je. 

Po nástupu jsme šli uklízet rajóny, a ještě si vybalovat z puťáku. Když jsme si všechno vybalili tak jsme šli s 

Liškami do dolního Elka, kde jsme dohrávali dámy a pány, který jsme nestihli dohrát na puťáku. Potom jsme 

hráli další jiné hry jako třeba tichá pošta a pantomimu, kdežto druhé půlka hrála miny. Vyměnit jsme se však 

nestihli, protože jsme šli na oběd. 

Po poledním klidu jsme šli za silnici na etapku, která spočívala v tom, že každý oddíl měl 100 vojáků, kterými 

jsme měli obsazovat hrady. Obsazovalo se takovým způsobem, že byly po lese rozmístěny papíry, kde byl 

obrázek hradu a pod tím, 100 políček, kam jsme psali začáteční písmeno svého oddílu, který představoval 

našeho vojáka. Když nám došli vojáci, tak jsme dostali papíry, na kterých byly obrázky těch hradů a my měli 

poznat co to je za hrad. Přišli jsme do tábora a dali si večeři, dozvěděli se jak dopadla tato etapka, sejmuli jsme 

vlajku, vyčistili si zuby a šli spát. Longo Bongo. 

Michal Růžička 
 



  
 

Pátek 5. 7. 2019 
 

Svišti 

Dneska jsme v Dolíku trénovali pro změnu morseovku, ta se nám bude taky hodit a i Kimovku, kdy si musíme 

zapamatovat několik věcí, které leží před námi. Ty se pak zakryly a my je potom měli vyjmenovat. Někomu to 

šlo líp, někomu hůř, ale docela nás to bavilo. Znovu jsme si také procvičili uzly, abychom je nezapomněli a pak 

jsme hráli ještě nějaké hry. Odpoledne nás čekala další etapka naší celo-táborové hry. Běhali jsme po lese 

a hledali kartičky ze hry Carcassone, které patřily nám. My měli ty s modrými a zelenými figurkami. Když 

jsme jich měli dost, tak jsme z nich skládali mapu s cestami, které vedly od někud někam. Když se nám taková 

cesta povedla uzavřít, mohli jsme na ni umístit naše figurky, a tak jsme postupovali dál. Nejlíp to šlo Barunce 

s Verunkou a vyhráli jsme nad Pantery. Tahle hra se nám moc líbila. Po večeři jsme plnili bobříky a pak už se 

těšili na další den. 

Jitka 
 

  
 

Bobři 

Po probuzení stejně falešnou a otravnou trubkou jako v předešlých dnech jsme si uklidili ve stanu a šli na 

vydatnou snídani skládající se z táborového čaje a z vynikajících rohlíčků. Když jsme si umyli hrníčky a dojedli 

snídani, bylo nám oznámeno, že půjdeme do lesa za Kopaniny hrát různé hry, Většina oddílu protestovala 

(včetně mně) proč jdeme tak daleko, že Dolík nebo Elko poslouží stejně jako kopaninský les a je to mnohem 

blíže. Vedoucí ale rozhodli, a tak jsme se vypravili do lesa za Kopaniny. První hra v lese byla Na slepého 

mnicha. Slepý mnich byl Vojtěch Tvrdík (můj bratranec), který nechytil absolutně nikoho, a tak jsme se mu 

vysmáli. Druhou hrou byl středověk, který se nám natolik zalíbil, že jsme ho hráli i v dalších dnech. Po těchto 

hrách jsme se vypravili zpátky do tábora kde na nás čekalo jídlo a po poledním klidu i etapka. Ta spočívala 

v tom, že jsme z lesa u krmítka museli přinést karty ze hry Carcassone a následně po vypršení časového limitu 

je poskládat na hrací plán. Ze začátku jsme měli nejméně karet, ale nakonec jsme je dobře poskládali a byli 

jsme druzí. Já u skládání bohužel nebyl, protože jsem byl v nemocnici. 

Matěj Měchurka 
 



  
 

Panteři 

Každý správný hraničář musí umět dobře střílet z luku. Navíc jen učení dělá mistra. Proto jsme se vydali na 

louku ke krmítku, kde jsme intenzivně cvičili střelbu z luku Nejlepšími lučištníky byli Adam a Klárka. 

Odpoledne jsme na žádost velitele Crowleyho mapovali hrady, města a cesty v království a moc jsme se při tom 

nasmáli. Velmi dobrou taktiku měli Ben s Danem a Martinem, kteří dokázali úspěšně získat mapové kartičky 

a pak přeběhnout mezi chytači. Byl to další úspěšný panteří den. 

Kuba 
 

  
 

Medvědi 

Ráno jsme po nástupu šli ke koníkovi. Hráli jsme tam různé hry (např. Slepý mnich, slepá bába, Myslivci 

a vlci) a učili se uzle. (Jen některé.) Pak jsme se vraceli na oběd. Cestou zpět jsme si na poli natrhali spoustu 

hrášku. K obědu byly obarvené těstoviny se šunkou. O poledním klidu někteří psali domu a někteří hledali 

kameny a někteří nedělali vůbec nic. O polední etapce jsme hráli Carcassone, akorát pro karty jsme běhali do 

lesa skrz bandu banditů. Bylo to docela těžké, ale ke konci už byli unavení a šlo to lépe. Dopadlo to tak, že 

vyhráli havrani a my byli poslední. To ale nemění nic na tom, že to byla sranda. Po večeři jsme šli lovit bobříky 

a hrát hry. A v noci jsme měli hlídky. Longo Bongo! 

Filip Tesař 
 

  
 



Sojky 

Sojky na dopoledne odletěly do dolního Elka, kde bystřily své vědomosti na Memoriál a užívali si klidu. 

Odpolední etapka vypadala vcelku nevinně, ale počtem zranění se podobala známé a velmi oblíbení Vlajce. 

Naše Péťa běhala s takovým nasazením, až její kotník nevydržel a odjela navštívit odborníky v Pelhřimově. 

Vrátila se naštěstí "jen" s ortézou a berlemi úplně stejnými, jako má Fífa. Tak máme v táboře již pajdy dva. 

??? 

Pozn. red.: Sojky, vy se neumíte podepsat? 
 

  
 

Sobota 6. 7. 2019 
 

  
 

Bobři 

Vstávali jsme jako obvykle ráno, byla jako obvykle marmeláda. Pak jsme měli oddílový program. Hráli jsme 

různé hry. Pak jsme se vrátili do tábora, kde jsme se naobědvali, pak jsme odpočívali. Matěj Verhaegen si ode 

mě zase půjčil Hunger games: Síla vzdoru. Odpoledne jsme se dozvěděli, že na království zaútočily kalkary, tak 

jsme šli ke Koníku ke druidovi Ondruidovi. Tam jsme udělali lektvar, který jsme dali vypít kalkaře. Získali 

jsme kůži kalkary. Večer byl táborák, kde jsme upálili poslední zbytky kalkar. 

Přemek Ondrák 
 

  
 



Svišti 

Dopoledne jsme byli u Robina a zase opakovali morseovku a uzly, pak jsme hráli hry, které nás bavily. 

Odpoledne jsme šli do lesa ke Koníkovi. Předtím jsme vyluštili morseovku, která nám řekla, že tam máme 

hledat druida, který nám řekne, z čeho máme vyrobit lektvar, který nám pomůže přemoct příšerné kalkary. 

Lektvar měl být z různých ingrediencí, z hrášku, ze smrkových větviček, čtyřlístku, pampelišek, maliníku 

a kopřiv. Šarlotka měla velké štěstí, protože našla čtyřlístek hodně rychle. Trochu nám dělaly problém 

pampelišky a maliník, ale ty pak Vojta s Fandou nakonec taky našli. Když jsme měli uvařeno, šli jsme hledat 

kalkaru Našli jsme ji po hlase a když spala, pomazali jsme ji lektvar za uši, na nos a trochu nalili i do pusy. Tak 

jsme ji zneškodnili a večer u táboráku potom upálili. Táborák byl fajn, zase jsme si pěkně zazpívali. 

Jitka 
 

  
 

Panteři 

Dneska jsme si řekli, že prozkoumáme les za silnicí. Je to velký les, ideální pro hry. Hráli jsme hru "Máš 

minutu", ve které mají hráči jednu minutu na splnění jednoho úkolu, kterých je ale více. V této hře byl nejlepší 

Ben, druhý Adam a třetí Jarda Růžička. Hráli jsme rozdupku a další hry. Odpoledne jsme se vydali na lov 

kalkar, strašlivých stvoření, kterým je třeba namazat lektvar pod nos, za uši a nalít do chřtánu. Recept na lektvar 

jsme museli získat za runový kámen od druida Ondruida a následně jsme jej museli uvařit v kotlíku. Nejvíc 

nám pomohl Matyáš, který našel čtyřlístek, který nikdo jiný nemohl najít. Následně jsme kalkaru našli a výše 

uvedeným způsobem z ni získali trofej, kterou jsme spálili v ohni a tak kalkaru nadobro zničili. Večer jsme šli 

spát s pocitem dobře odvedené práce. 

Kuba 
 

  
 

Havrani 

Žilo nebylo, na jednom letním táboře poblíž Lukavce, což je takový zapadákov, který nikdo z vás nezná, byl 

jeden oddíl jménem Havrani. Jeden překrásný slunný den, když jsem se zase válel za stany a můj oddíl něco 

dělal, prý šli někam do lesa na dřevo a hrát nějaké hry 9jediné, co jím věřím je, že hráli nějaké hry, protože 

Doktor přišel s rozseklým uchem). K obědu byla výborná rajská omáčičička. Moc jsem si pochutnal. Doufám, 

že bude ještě někdy. Potom šli vařit lektvar proti příšerám. Sice můj oddíl všel první, ale vrátil se poslední. 

Stejně jsem jim nedával naděje. Večer byl táborák, moc jsem si ho užil. Hlavně to zpívání. 

Váš milovaný Miloš 
 



  
 

Lišky 

V sobotu jsme měly kuchyň, takže jsme vstaly dřív. Potom jsme v lese zkoušeli uzle a šifry. K obědu byla 

rajská omáčičička. Moc mi chutnala, dala bych si ji znova! V etapce jsme vařili lektvary. Večer byl táborák. 

Karolínečka Štukavcová 
 

  
 

Medvědi 

Ráno jsem se vzbudil a šel na ranní hygienu, pak na nástup. Na snídani. Pak, když bylo volno, tak jsem si četl 

no a pak byl další nástup a pak etapka s kalkarama, které jsme pomazali lektvarem a omráčili. Lektvar byl 

z kopřiv, čtyřlístku, malinovníku atd... No, a nakonec jsme ji u táboráku upálili. 

Jakub Justin 
 

  
 



Neděle 7. 7. 2019 
 

Medvědi 

Ahoj, dnes se mi nic zajímavého nestalo. Žádná příběhová linie nebyla. Měli jsme kuchyň takže "super". Hráli 

jsme s bobrama přehazku, ale prohráli jsme. 

Byl fakt super den. 

Fanda Otisk 
 

 
 

 
 



 
 

Panteři 

Dnes jsme se dozvěděli, že král Duncan a velitel Crowley pro nás nemají žádný úkol a celý den bude jen 

výcvik v rámci družiny. Vydali jsme se tedy do lesa a učili se stavět skryté přístavky pro hraničáře a cvičili 

jsme rychlé reflexy přenášením vajec na lžících. Odpoledne jsme se pořádně vykoupali a cvičili jsme šifry, 

mapovou orientaci a další důležité hraničářské dovednosti a znalosti, které v budoucnu jistě využijeme. 

Kuba Hedl 
 

 
 



Bobři 

Dnes byl celý den oddílový program. Po snídani jsme šli se Sojkama k sauně a tam hráli středověk. Potom byl 

oběd. Po obědě jsme šli do Dolíku a tam hráli hry převážně s šiškama. Potom jsme šli před Dolík a tam hráli 

zvířecí štafetu. Potom po večeři jsme hráli přehazku a softball. 

Michal Mikolášek 
 

  
 

Svišti 

Dneska byl budíček až v osm, tak jsme si hezky pospali. Dopoledne jsme se koupali a taky trochu uklízeli ve 

stanech a také jsme si hráli. Odpoledne byla ke svačině kobliha, ta byla moc dobrá a pak jsme šli do lesa za 

silnicí, kde jsme hráli hry, které jsme zatím nehráli třeba molekuly, veverky, bláznivou honičku, Bezibezo a 

slepého mnicha. Ve veverkách byli nejlepší Anežka s Bětkou a Ondra. Po večeři jsme se zase všichni vrhli na 

plnění bobříků, jde nám to docela dobře, už jich máme hodně, a hlavně nás to baví. Těšíme se na zítra, protože 

nás čeká cesta za pokladem. 

Jitka 
 

 
 



 
 

Pondělí 8. 7. 2019 
 

Medvědi 

Ráno jsme vstali, najedli se a vyrazili na poklad draka Šmaka. Byly tam různé úkoly, ale mně se nejvíce líbil 

poslední. Šlo o to, že jsme u trhliny museli najít pytel se sladkostmi. Přišli jsme večer. Dali jsme si večeři 

a rozdělili si jídlo. Tenhle den se mi líbil hodně. 

Matěj Perník 
 

Panteři 

Dnešek byl úplně jiný než ostatní dny. Dostali jsme za úkol vyslat poselstva do království Celtiky s prosbou o 

pomoc. Poselstva byla sestavena z lidí ze všech oddílů. Bohužel Celtica byla přepadena nepřáteli a my museli 

podle šifrovaných zpráv se jim vyhnout. Zprávy nás nakonec zavedly ke skrytému pokladu, ale bohužel Celtika 

padla... 

Kuba Hedl 
 

  
 

Svišti 

Po ranním nástupu se začala ozývat morseovka a my ji začali luštit. Začala tak naše celodenní cesta za 

pokladem. Chodili jsme po jednotlivých stanovištích, ke kterým nás vždycky dovedla předchozí šifra. Bylo to 

trochu náročnější, ale bavilo nás to, i když jsme přišli do tábora až na večeři. Odměnou nám byl sladký poklad, 

který na nás čekal na konci cesty. 

Jitka 
 



  
 

Bobři 

Dnes byl celodenní výlet za pokladem draka Šmaka. Dostávali jsme různé šifry např. morseovku, posunutou 

a obrácenou abecedu. Šli jsme 27 kilometrů. Jedna značka odplavala, a tak nám je dali bez hledání. Bylo velmi 

dobré počasí, protože svítilo sluníčko. Na konci dne byli vaničky a pak bylo stahování vlajky. Potom jsme šli 

spát. 

Michal Mikolášek 
 

Úterý 9. 7. 2019 
 

Panteři 

Dneska to přišlo. Temný pán Morgarath zaútočil na naše království a jeho armáda postupovala na náš tábor. 

Vyhlásili jsme signál SAVANAH, kdy má každý oddíl 10 minut na to se sbalit a odejít z tábora. Armáda lorda 

Morgaratha byla totiž příliš silná a bylo nutno ji nejdříve oslabit. Po zřízení tábořiště v lese za silnicí jsme 

zřídili i utajené tábořiště a celý den strávili oslabováním nepřítele. Spálili jsme mu mosty, ukradli zásoby, našli 

tajnou cestu pro naše posily, koupili posilující nápoj od druida a mnoho dalšího. Večer jsme si dali buřty na 

ohni a připravili se na zítra. 

Kuba 
 

  
 

Svišti 

Z ranního programu nás vytrhlo divoké bubnování, byl to signál "Savanah". Znamenalo to, že si musíme sbalit 

nejnutnější věci včetně spacáku a karimatek a do deseti minut opustit tábor a najít si nové tábořiště. To jsme 

našli v lese za silnicí. Tam jsme si zbudovali ležení a vyráželi odtud plnit hraničářské úkoly. Takže jsme 

přecházeli potok po lanovém žebříku, rozdělávali oheň, měřili vzdálenost, stříleli z luku a podobně. Nejvíc se to 

všechno líbilo Fandovi, protože si užíval velké dobrodružství. Nakonec jsme od druida dostali lektvar, který nás 

měl posílit před nadcházející bitvou s Wargaly, která nás čekala příští den. K tomu jsme si ještě měli připravit 

koně, které jsme si vyráběli z klacků, větví, trávy, papíru a šišek. To nás bavilo, koně byli moc hezcí. V noci 

jsme šli ještě loupit snídani, abychom měli sílu. Plížili jsme se, aby nás nikdo neviděl. Nejlíp to šlo Vojtovi, 

Fandovi a Markétce, ale stejně se nám to napoprvé nepovedlo. Až podruhé jsme měli štěstí. 

Jitka 
 



  
 

Bobři 

Dnešek jsme strávili převážně chozením a plněním úkolů, které nám zadával král Duncan prostřednictvím 

digitální holubí pošty. Např. poslepu projít trasu, atd. Utábořili jsme se v lese za Čáslavskem a vraceli jsem se 

do tábora pro plnění již zmíněných úkolů. Z úkolů jsme získávali různé věci, třeba láhev z Coca-Colou alias 

"Nápoj síly", nebo jednovrstvý recyklovaný toaletní papír značky Harmasan alias "Luk a šípy". 
 

Středa 10. 7. 2019 
 

Panteři 

Ráno bylo kalné a ze spacáků se nám moc nechtělo. Přesto jsme vylezli ze spacáků a připravili se na bitvu. 

Nepřítel byl již dostatečně oslaben, abychom s ním svedli vyrovnaný boj. Museli jsme ovšem počkat na posily. 

Poté jsme spojili všechny oddíly dohromady a vyšli jsme na louku před táborem. Wargalové se Skandijci tam 

již byli připraveni k boji a zbaběle se schovávali za opevněním. První útok vydrželi. Druhý taky. Ale při třetím 

jsme povolali jezdectvo a při jeho spatření vztyčili morgarathovci bílou vlajku. Ještě naposledy se pokusil 

Morgarath zvrátit osud osobním soubojem s naším králem, leč ten jej proklál a my zvítězili. Po zaslouženém 

vítězství jsme si šli řádně odpočinout. 

Kuba Hedl 
 

  
 

  
 



  
 

  
 

  
 

Svišti 

Noc v lese byla klidná, dobře jsme se před bojem vyspali. Posnídali jsme, uklidili jsme tábořiště, vzali koně 

a vyrazili do boje. Boj byl lítý, ale pod vedením krále Duncana se nám podařilo zlé Wargaly v čele 

s Morgarathem porazit. Odměněni jsme byli skvělou svíčkovou, nezbylo z ní nic. Odpoledne jsme šli k potoku, 

kde jsme zkoušeli zdolávat lávku a lanovku a taky začali zkoušet scénku na zítřejší Benovu oslavu. Večer byl 

táborák, a byl už dřív, aby byl delší a my si ho víc užili. 

Jitka 
 



  
 

  
 

Čtvrtek 11. 7. 2019 
 

Panteři 

Dneska ráno jsme si šli zaběhat. Běžel se Hančin běh, kterým jsme testovali svoji rychlost a výdrž. V tomto 

běhu byli nejlepší dva panteři, Adam a Ben. Odpoledne pro nás připravil král Duncan I. opulentní hostinu na 

oslavu vítězství. Zároveň jsme si na tuto oslavu připravili každý oddíl scénku. Naše se jmenovala "Ze života 

mladého hraničáře" a humorně zobrazovala několik událostí z našeho života na táboře. Na konci oslavy jsme si 

řádně připili ze sladkých bublinkových nápojů a každý z nás obdržel bronzový dubový list v upomínku na naše 

dobrodružství. 

Kuba Hedl 
 

  
 



 
 

 
 

 
 

  
 

  
 



  
 

  
 

Bobři 

Ráno všechno nasvědčovalo tomu, že bude Hančin běh, a ono to tak taky bylo. Ráno po snídani bylo škrábání 

brambor pro bobry česneku. Pak byla rozcvička, a nakonec vytoužený Hančák. Cesta byla: Okolo parkoviště, 

kolem Dolíku, pak ke Krmítku, na hráz, k sauně, k mlynáři a do tábora. Po Hančáku bylo vyhodnocení a oběd. 

Po obědě byl nácvik na Benovu oslavu a Benova oslava. Podle mě měly nejkrásnější scénku Sojky. Jídlo a pití 

samozřejmě nechybělo a všichni jsme se zasmáli alespoň jednou. Pak se bouraly stany vedoucích. K večeři byly 

chleby se sýrem nebo se sekanou. Usínali jsme s pocitem, že pozítří jedeme domů. 

Viktor Kraus 
 

  
 



  
 

  
 

  
 

  
 



Svišti 

Po snídani se chystal Hančin běh. Už to vypadalo, že letos ani nebude, ale nakonec jo, tak jsme měli radost, že 

si můžeme zaběhat a zasoutěžit. Výborně běžel Vojta, Fanda i Verunka. Odpoledne se chystala Benova oslava. 

Scénku jsme měli včas připravenou, předváděli jsme naše zážitky z tábora. Všichni měli nějakou roli, 

Markétka, Bětka, Sofie a Anežka s Fandou byli vedoucí, Šarlotka, Ondra s Ondrou a Vojtou byli děti, Filip 

rozdával poštu, Verunka byla řidičem autobusu a Lukáš byl král Duncan. Potom, co všechny oddíly dohrály své 

scénky začala hostina. Měli jsme koblihu a dobré pití. Po oslavě se začalo už s balením stanů, protože hrozilo, 

že bude špatné počasí a balení by nebylo jen tak. 

Jitka 
 

  
 

  
 

  
 

Bobři 

Přespávali jsme pod širým nebem. Po probuzení jsme byli ještě pár hodin za Čáslavskem, pak jsme si vzali 

krosny a vydali se na cestu do tábora. Protože jsme vyšli pozdě, tak nás museli vyzvednout autama. Po příjezdu 

jsme si vzali Harmasany a koně, které jsme již vyrobili dříve. Pak jsme šli k západnímu Elku a tam jsme 

bojovali s Wargaly. Zbytek dne jsme strávili připravováním scénky na Benovu oslavu a uklízením bojiště. 

Večer byl táborák. 

Matěj Verhaegen 
 



  
 

  
 

Pátek 12. 7. 2019 
 

  
 

  
 



  
 

Svišti 

Dneska ráno byl prodloužený budík, protože hodně pršelo. Naštěstí pak pršet přestalo, takže jsme mohli 

odběhnout Memoriál. Plní se na něm různé úkoly, poznávají hrady, dělají se uzly, mapové značky, zkouší se 

z morseovky, ze zdravovědy a procvičuje se paměť. během toho začalo opět trochu pršet, ale nám to nevadilo. 

Memoriál jsme stejně doběhli. Nejlepší byla Verunka s Johankou z Panterů, a dokonce byli druhé z celého 

tábora dohromady i s velkými dětmi. Odpoledne po obědě jsme pokračovali v balení a už jsme to celé dodělali. 

Po svačině jsme hráli naše oblíbené hry jako rybičky rybičky, hutututututututu a Palermo. Večer byl poslední 

táborák. 

Jitka 
 

  
 

  
 



  
 

  
 

Sobota 13. 7. 2019 
 

Bobři 

Dnes jsem se všichni vzbudili se zvláštním pocitem v břiše je den odjezdu; jako každý rok se rozdělily kufry 

a začal všeobecný zmatek kdo má kde věci, co ještě nezabalil a kdy mu zbourají stan. Po(Pozn. red.: Autora 

zřejmě od dopsání Želiváčku odvedla nějaká povinnost, promiňme mu tedy rozepsanou větu.) 

Vojtěch Tvrdík 
 

  
 

  



 

  
 

Bobři 

Dnešek jsme strávili dobouráváním zbytku tábora. Pote, co jsme tábor dobourali, následoval odjezd všech, 

kteří jeli domů autobusem. 

Jakub Měchurka 
 

  
 

  
 

  
 



  
 

Svišti 

Odjíždíme domů. Ale už se zase těšíme na příští rok a naše shledání se na příštím táboře. 

Jitka. 
 

Sobota 16. 7. 2019 – stavba tábora 
 

Tehdy nikdo netušil, že to bude poslední tábor v Lukavci. 
 

  
 

  
 

  
 



  
 

  
 

  
 

  
 



  
 

  
 

  
 

  


